
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDEINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – CME  

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, por 

meio do aplicativo Google Meet, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal 

de Educação - CME. Fizeram-se presentes os seguintes membros dos referidos 

colegiados: Ana Paula Castello Buoro, Aline Cristina Totina Felippe, Veidson Marcelo 

Gonçalves, Keila Karina Silva, Maria Beatriz Carvalho Passarelli dos Santos, Maria 

Medianeira de Almeida Pacheco Fraga, Maurilio Martins Caparica, Márcio Leandro 

Rodrigues, Tiago Agostini Massan, Sueli Aparecida Corradini, Érica Fernanda Molan 

Ferreira Rubio, Valéria Cristina Morais Penteado, Tereza Cristina Nogueira, Maria 

Helenice Zamboni e Sonia Maria Merchan Ferraz. Além disso, cumpre informar a 

presença também da Supervisora de Ensino, Juliana Thais Beltrame, que ofereceu-

se para secretariar essa reunião. A presidente recepcionou e saudou a todos os 

membros presentes, apresentando a pauta da reunião a todos. Apresentação e 

discussão do Cronograma das Reuniões Ordinárias do Conselho Municipal de 

Educação de Jahu, Mostra Pedagógica;  Visita Ordenada do Tribunal de Contas no 

dia 24/04/2023. Discussão de itens a observar (investimento do dinheiro público); 

Elaboração do Protocolo das Creches – Manual com orientações de como proceder 

nas diferentes situações que ocorrem nas unidades escolares. Passará por este 

Conselho para análise e aprovação; Carteira de Vacinação atualizada. Item obrigatório 

para matrícula na Educação Infantil. Discussões sobre a necessidade. Solicitação da 

Promotora da Vara da Infância e da Juventude de Jaú.  Ofício deste Conselho para as 

unidades escolares particulares de Educação Infantil e Breve relato dos membros do 

Conselho sobre as medidas de segurança tomadas pelas diferentes instituições que 

compõem o Conselho, mediante os recentes acontecimentos nacionais. Troca de 

Experiências. Foi apresentado ao Conselho um Cronograma bimestral de reuniões 

ordinárias (previstas no Regimento Interno), o qual foi prontamente aprovado pelo 

mesmo. Sobre a Mostra Pedagógica dos trabalhos realizados no Projeto Literário foi 

informado pela presidente Ana Paula Castello Buoro, também supervisora de Ensino, 

que devido ao luto pelo falecimento do nosso estimado vereador Paulo Gambarini, a 

mesma foi remarcada pelas escolas de acordo com a disponibilidade das mesmas, 

sem qualquer tipo de prejuízo pedagógico. Quanto as questões relacionadas ao 

Tribunal de Contas, a conselheira Medianeira, relatou sobre a parceria com o goveno 

e os questionamentos do tribunal; A presidente comentou também sobre o Manual de 

Educação Infantil de Atendimento em creche, que está sendo elaborado pela 

Supervisão da Secretaria Municipal de Educação a partir de coleta de informações 

sobre as rotinas das creches e pesquisas de como ocorre tal dinâmica em outros 

municípios. Será incumbência do Conselho analisar e aprovar o documento. Sobre a 

importância da exigência da carteira de vacinação nas escolas de Educação Infantil, 

o conselheiro Veidson Marcelo reinterou os comentários reforçando a questão da 

cobrança da mesma nas escolas e sugerindo ações em parceria com a Saúde e 

demais envolvidos. Ficou como sugestão enviar um ofício às unidades escolares de 

Educação Infantil particulares sobre o tema. O foco da discussão sobre a segurança 

nas instituições escolares foi reforçar procedimentos básicos de segurança, como 



manter portões devidamente fechados e reforçar a identificação de quem entra e sai 

das instituições. A conselheira Sueli Corradini reforçou a fala da presidente e dos 

demais conselheiros sobre a questão de se trabalhar uma cultura de paz dentro das 

escolas. Nada mais havendo a tratar, a Sr(a): Ana Paula Castello Buoro encerrou a 

reunião e desejou uma ótima gestão a todos os participantes desse Conselho. Por fim, 

a Senhora Juliana Thaís Beltrame, lavrou a ata que após lida, será assinada 

futuramente pelos membros na próxima reunião presencial que ocorrerá em trinta de 

agosto de dois mil e vinte e três. Na sequência, seguem fotos da reunião. Jahu, 27 de 

abril de 2023.  ________________________________________________________ 
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